株式会社 宮 源 和歌山県和歌山市北島 332 TEL073-455-1711 FAX073-455-1211

『トローミファイバー』リニューアルのご案内

拝啓 時下ますますご清栄のこととお喜び申しあげます。平素は格別のお引き立てにあずかり厚くお礼申しあげます。

さて、このたび、弊社で販売しております とろみ調整食品『**トローミファイバー**』につきまして、検査において問題無しとの結果が得られましたので、賞味期限を以下の通り変更してリニューアル発売することとなりました。

これに伴い、商品パッケージのデザインが下記の通り一部変更となります。これ以外に、JAN コード・商品規格・原材料名・栄養成分表示・価格・使用方法等の変更はございません。

サンプル・パンフレットのご希望等ございましたらお気軽にお問い合わせください。今後とも本商品をご愛顧賜りますようお願い申し上げます。

敬具

記

1. 対象商品·変更後賞味期限…

JAN⊐−ド	商品名	商品規格	変更後賞味期限
4560277670079	トローミファイバー 2kg	2kg×4 袋/ケース	製造日より5年6ヶ月
4560277670062	トローミファイバー 500g	500g×14 袋/ケ−ス	製造日より5年6ヶ月
4560277670017	トローミファイバー 3g スティック	(3g×50本)×10箱/ケース	製造日より3年6ヶ月

[※]変更前賞味期限は、すべて【製造日より2年】となっております。

2. 発売日… 2025 年 9 月 1 日 (月)

(※一部商品は、状況により前倒しで出荷させていただく場合がございます)

3. 商品パッケージの変更…

